MONTAZ POUZITi A UDRZBA

Tento gril musi byt pouzZivan pouze venku na dobfe vétraném misté

Uschovejte tento navod pro pozdéjsi pouziti.

VENKOVNI GRIL NA DREVENE UHLI

a) Poutijte stitek se sériovym cislem z kartonu

XXXXXX000000
Model &.

NAPOLEON JlEE=

PRO22K-CART-2

A NEBEZPECi
Nesnaite se zazehnout Spalovani uhli vydava oxid
tento spotiebi¢ bez &teni uhelnaty. Nepalte uhli uvniti domd,
“ZAPALOVACICH” instrukci v tomto garazi, stand, vozidel nebo jinych
navodu. uzavrenych prostor.
( — A\
AVA ROVANI! Nedodrzeni téchto pokynii miZze mit za nasledek vznik pozaru, vainé zranéni nebo smrt.
\S 2,

Napoleon Group of Companies
214 Bayview Dr., Barrie, Ontario, Canada L4N 4Y8
Phone: 1-705-726-4278 Fax: (705)-727-4282
www.napoleongrills.com
Customer Solutions: 1-866-820-8686 or grills@napoleonproducts.com

N415-0445E MAR 01.17




26

DEKUJEME, ZE JSTE SI ZVOLILI PRODUKT NAPOLEON

Produkty NAPOLEON jsou navrzeny z kvalitnich dil(i a materidl( a jsou sestavovany vyskolenymi
femeslniky, ktefi si na své praci velice zakladaji. Tento gril byl pred zabalenim a prepravou dikladné
zkontrolovan kvalifikovanym technikem, abychom se ujistili, Ze Vly, nas zakaznik, prevezmete kvalitni
produkt presné podle Vasich predstav.

Nasim cilem je poskytnout Vam potiebné nacini pro nezapomenutelné grilovaci zazitky. Tento manual Vam
byl poskytnut, aby Vdm napomahal pfi sestavovani, montazi a udrzovani grilu a také pfi spravné péci o néj.
Je dlleZité, abyste si cely manual precetlli a porozuméli mu jesté pred prvnim pouZitim. Tak ziskate prehled
o bezpecnostnich opatfenich a o vlastnostech, které Vam muze gril poskytnout. Budete-li instrukce peclivé
dodrZovat, zajistite si tim roky bezproblémové obsluhy a grilovani. Pokud vsak produkt z néjakého divodu
nesplriuje Vase ocekavani, kontaktujte vaseho prodejce ¢i nékterou pobocku firmy Napoleon, kterou
naleznete na www.napoleongrily.cz .

Omezena dozivotni zaruka grilu na drevéné uhli Napoleon President

PRESIDENT'S
=)
&EEJAME NAPOLEON garantuje, Ze materialy a zpracovani, uzité pfi vyrobé Vaseho nového grilu, budou odolné
vUci vaddm nésledujici dobu od jeho koupi:
Smaltované viko a misa doZivotné
Plastova madla 10 let
Smaltované litinové grilovaci rosty 5 Jet PlUsS
Dréténé rosty 2 roky
Dratény uhelny rost 2 roky
VSechny ostatni ¢asti 2 roky
PlusS ¢ Casovy Usek rozsirené zaruky, diky které budou nahradni dily zakaznikovi k dispozici dal3ich pét
let za 50 % z aktudlni maloobchodni ceny.

Podminky a omezeni

NAPOLEON ruci za vady na svych produktech pouze svému pavodnimu kupci za predpokladu, Ze nakup byl proveden
pres autorizovaného prodejce NAPOLEON a spliiuje nasledujici podminky a omezeni:

Tato zaruka neni prenositelnd a nemuze byt rozsitena nikym z nasich zastupcd.

Tato zdruka nepokryvé poskozeni zplisobend nespravnym zachdzenim, neudrzovanim grilu, vznicenim tuku,
nevhodnym prostfedim, nehodou, pfestavbou grilu, hrubym zachazenim nebo nedbalosti. Instalace dilt od jiného
vyrobce anuluje zaruku. Ztrata barvy plastovych ¢4sti z divodu pouzivani chemickych €isticd nebo vystaveni
slune¢nimu zéfeni neni kryta touto zdrukou.

Tato zdruka dale nepokryva praskliny, promdacknuti, natirané povrchy, korozi nebo ztratu barvy teplem, abrazivnimi
nebo chemickymi ¢istici, ani odlupovédni smaltovanych ¢asti.

V pfipadé poskozeni ¢asti bez stanovené délky zaruky do takové miry, Ze gril nelze pouzivat (prorezlé nebo
prohorelé), bude vyména ¢asti provedena.

Po prvnim roce se muze dle uvazeni a respektovani této zaruky NAPOLEON zprostit vsech povinnosti v souladu s
touto zarukou a nékteré poskozené dily v zaruce pak hradi pavodni kupujici.

NAPOLEON nenese odpovédnost za instalaci, pracovni silu ani jiné naklady nebo vydaje, souvisejici s zpétnou
montazi reklamovanych dilt. Takové naklady nejsou kryty touto zarukou.

Zaopatfeni obsazena v této omezené doZivotni zaruce jsou uvedena vySe a NAPOLEON neni za Zaddnych okolnosti
povinen rozsifovat zaruku na nahodilé nebo nepfimé Skody.

Tato zdruka definuje povinnosti a zdvazky spolecnosti NAPOLEON vzhledem ke grilu na dfevéné uhli NAPOLEON a
ostatni zaruky vyjadiené nebo zahrnuté k tomuto produktu, jeho komponentdm nebo vybaveni se vyjimaji.
NAPOLEON také nepiebira, ani neopravriuje Zddnou treti stranu k prevzeti ostatnich zavazkd v souvislosti s prodejem
tohoto produktu.

NAPOLEON neni zodpovédny za: prehfati, uhasinani vlivem vnéjsich podminek jako jsou silny vitr nebo neadekvatni
vétrani.

VSechny $kody na grilu zptsobené podasim, prudkym destém, hrubym zachdzenim, chemickymi latkami nebo Cistici
nejsou odpovédnosti NAPOLEON.

P¥i vytvoreni poZadavku v souvislosti se zarukou bude NAPOLEON poZadovat ucet od nakupu nebo jeho kopii spolu
se sériovym Cislem a modelem grilu.

NAPOLEON si vyhrazuje pravo na prozkoumani reklamovaného produktu nebo dilu pro pozitivni vyfizeni pozadavku.
NAPOLEON nenese odpovédnost za dopravni ndklady, naklady na pracovni silu ani za vyvozni cla.

www.napoleongrills.com



27

VAROVANI! Nedodrieni téchto pokyni maze mit za nasledek poskozeni majetku, riziko drazu
nebo smrt. Prectéte si a dodrZujte vSechna varovani a pokyny uvedené v této pfirucce pred operaci s
grilem.

Bezpecnostni postupy:

e  Prectéte si cely navod pred pouZitim grilu.

e Ridte se pokyny pro zazehnuti grilu.

*  Nezapalujte uhelny gril s uzavifenym vikem.

e Nenakldnéjte se pres gril pti zapalovani ¢i horeni.

e NepouZivejte benzin, alcohol ¢i jiné vznétlivé latky pro zapalovani uhli. PouZijte POUZE starter na uhli
uréeny pro rozpaleni uhli. Ujistéte se pfed zapalenim grilu, Ze se v ném nenachazeji Zadne tekuté latky.

e Tekutina pro lepsi hofeni uhli nesmi byt pouzivana na horké ani teplé uhli. CZ

e  Po a pred zapalenim musi byt tekutina pro snadnéjsi zapaleni uhli uloZzena na bezpe¢ném misté mimo
gril (minimalné 7.6m).

e Dejte pozor na horky gril pfed détmi a zvifaty, NEDOVOLTE détem lést po a do skiiné grilu.
e Nenechdvejte gril v provozu bez dozoru.

e Nepohybuijte s grilem, pokud je horky nebo v provozu.

e  Tento gril nesmi byt instalovan v rekreac¢nich vozidlech nebo lodich.

e  Tento gril musi byt skladovan venku v dobre vétraném prostoru a nesmi byt pouZzit unitf budovy,
garaze, stinéné verandé, altdanu nebo v jinych uzavienych prostorech.

e UdrZujte spravnou vzddlenost od hoflavin, ze vSech stran 1,5 metru. Tato vzddlenost se doporucuje
take v pfipadé vinilovych desek ¢i sklenénych tabuli. Gril se nesmi pouZzivat na hoflavych plochach
(dfevéné nebo kombinované plosiny ¢i verandy).

e  Zavsech okolnosti zachovat vétraci otvory volné a i bez nedistot.

e NepoufZivejte zatizeni pod hoflavou konstrukei.

e NepouZivejte zafizeni pod nizkou stropni konstrukci, pristfesky, markyzy nebo previsy.

¢ Neumistujte do vétrného prostiedi. Silny vitr ma nepfiznivy vliv na vykon grilu.

e Viko grilu by mélo byt pfi zahfivani grilu uzavieno.

e  PFipouzivani grilu musi byt instalovan jak zasobnik na popel tak na odkapavajici tuk.

o (istéte zasobnik popela a tuku pravidelng, aby se zabranilo pfeplnéni, coz by mohlo vest a7 k pozaru.

e NepouZivejte bo¢ni police pro uloZeni zapalovace, zédpalek nebo jinych hoflavin.

e Gril by mél byt za vSech okolnosti na vodorovném povrchu.

e NepouZivejte vodu k haseni uhli ¢i zchlazeni grilu, mohlo by dojit k jeho poskozeni véetné povrchové
Upravy.

e Chcete-li regulovat plameny, lehce zavirejte otvry na grilu. Chcete-li uhli zcela uhasit, zaviete viechny
vétraci otvory a priklopte viko.

e Pfi manipulaci s grilem ¢i grilovani pouZivejte dlouhé tepluodolné rukavice.
e  Poutzivejte grilovaci rukavice ¢i podlozky k ochrané rukou pfi grilovani ¢i nastavovani grilu.
e Nevyjimejte popel z grilu, dokud nebude opét studené. Dodrzte tedy dostatény ¢as pro vychladnuti.

e Zbyvajici uhli a popel musi byt odstranén z grilu a uloZen v nehoflavé kovové nadobé. Zde by mél
zUstat po dobu 24 hodin pred dalsi likvidaci.

e UdrZujte elektrické napajeci kabely od vody nebo horkych ploch.

e Spalovéni uhli vytvari vedlejsi produkty, z nich nékteré jsou Skodlivé. Pfi vareni s dfevénym uhlim tedy
vzdy zajistéte dostatecnou ventilaci, aby se minimalizovala koncentrace téchto latek.

www.napoleongrills.com



(074

28

Zazehavaci pokyny

PRIME VARENI{

\ J
Pouziti uhli
Rozmér grilu Metoda vareni Doporucené mnozstvi uhli
22” (56cm) Pfima 50
25 pro stranu
22" (56cm) Nepiima *(a prida se 8 na kazdé strané pro kazdou
dalsi hodinu vareni)

*doporucena mnozstvi uhli jsou orientacni, delsi vareni vyzaduje dalsi drevéné uhli, které se musi doplriiovat. Stejné tak
pokud bude chladnéji ¢i vétrno, bude zapotrebi vice uhli pro dostazni idedlni teploty vareni.

POZOR! otevrete viko.

POZOR! umistéte gril venku na pevném, rovném a nehoflavém podkladu. Nikdy nepouZivejte gril

na dievénych nebo jinych hoflavych plochach.

POZOR! Nenaklanéjte gril pokud je zhavé uhli.

POZOR! popelnik musit byt b&hem provozu nasazen a pouZivan.

PRIMA METODA GRILOVANI

NEPRIMA METODA GRILOVAN(

1. Otevrete pIné vétraci otvor na viku a v zakladné.
Sejméte viko grilu a vyjméte grilovaci rost.

1. Otevrete pIné vétraci otvor na viku a v zakladné.
Sejméte viko grilu a vyjméte grilovaci rost.

2. Ujistéte se, Ze je popel a zasobnik je vyCistén a poté
ho nainstalujte zpét.

2. Ujistéte se, Ze je popel a zasobnik je vyCistén a poté ho
nainstalujte zpét.

3. Gril mdze byt pouzit bez centralniho deflektoru
vzduchu. Deflektor zajistuje rovnomérnéjsi teplotu
a zpomaluje ryachlost spaleni ve stfedu rostu. Pro
start grilu doporucujeme pouzit startovaci nadobu
(neni soucasti) dle pokynl uvedenych v navodu nebo
umistéte lihové kostky ¢i zmackané noviny na a kolem
deflektoru vzduchu. Uhli umistéte na hromadku ve
tvaru kuzele ve stfedu jednotky na tyto noviny ¢i
lihové kostky.

3. Odstranite centralni deflector a umistéte odkapavaci
vanicku. Instalujte volitelné koSiky na uhli na obou
strandch od odkapové vanicky. Pro start grilu
doporucdujeme poufzit startovaci nadobu (neni souéasti)
dle pokynli uvedenych v navodu nebo umistéte lihové
kostky ¢i zmackané noviny do kosikil na uhli. Potom
nasypte do kosikd uhli.

4. Zapalte noviny nebo lihové kostky. Po Gplném

zapdleni zaviete viko a nechte uhli horet, dokud

nebude pokryto svétle Sedym popelem (cca. 20
minut).

4. Zapalte noviny nebo lihové kostky. Po GUplném zapaleni
zaviete viko a nechte uhli hotet, dokud nebude pokryto
svétle Sedym popelem (cca. 20 minut).

5. Pomoci dlouhych zaruvdornych klesti rovhomérné
rozhriite uhli po celé plose rostu (véetné stiedu

deflektoru vzduchu).

www.napoleongrills.com




29

Startovaci kapalina maZe byt pouZita k zapaleni uhli, ale neni to preferovany zplsob. MUzZe to ovliviit vini
a chut nasledného pokrmu. Jakmile uhli hofi, nikdy nepfidavejte dal3i startovaci kapalinu. Takovou kapalinu
uchovavejte alespon 7,5 m od spusténého grilu.

“Starter” Dievéného

Bezpecnostni postup pro “starter” drevéného uhli
POZOR!
e Pouze pro venkovni pouZiti.

e NepoufZivejte starter pokud neni umistén na rovném, pevném a nehoflavém
podkladu. To same plati o samotném grilu.

e Neodkladdejte pouZity starter na hoflavé misto dokud neni Uplné studeny.

e NepouZivejte starter v silném vétru.
¢ NepouZivejte do starteru benzin do zapalovact nebo vlastni Zhavé uhli.

e  PouZivejte starter pouze k roztapéni uhli pro uhelny gril.

e  Vidy pouZivejte ochranné rukavice pfi manipulaci se starterem.
e Vidy davejte pozor na déti a zvifata béhem pouzivani starteru.
* Nenechdvejte starter v provozu bez dozoru.

e Nenakldnéjte se pfi pouZivani starteru nad néj.

¢ Nikdy nepouZivejte starter na jiné Ucely neZ rozpalovani uhli pro gril. NepouZivejte ani k pfipravé
pokrm.

e Budte velmi opatrni pfi presypdavani rozpaleného uhli do grilu.

Pouziti starter drevéného uhli

e Otocte starter dnem vzhdru.

e Nacpéte dva zmackané listy novinového papiru do jeho spodni ¢asti.

e  Otocte ho do sprdvné polohy a umistéte na stfed rostu uhli uvnitf grilu.

e  Pridejte odpovidajici mnozZstvi uhli a nepreplrite.

e  Zapalte zapalku a vloZte ji do jednoho ze spodnich vétracich otvor( a zapalte noviny.

e Jakmile se na vrchni vrstvé uhli zacne objevovat Sedy popel, s pomoci ochrannych rukavic opatrné
nasypte rozhavené uhli na uhelny rost (pfima metoda peceni), nebo misto do kosSe do bocnich misek
na drevéné uhli (nepfima metoda).

e Jakmile je uhli v grilu, rozhriite ho rovnomérné pomoci dlouhych tepelné odolnych klesti.

www.napoleongrills.com



(074

30

Privodce grilovanim na difevéném uhli

Grilovani na dfevéném uhli je tradi¢ni zptisob vareni, na ktery jsme véichni zvykli. Zhnouci brikety vyzatuji
infracervenou energii na pokrm, ktery se pece, a to s velmi malou uc¢innosti suseni. Jakékoliv $tavy nebo
oleje, které utikaji z potravin a kapaji dolli na uhli a odpafuji ho do koure, dava pokrmu jeho lahodnou

grilovanou chut. Pointa je, Ze Napoleon grily na dievéné uhli vytvafi Zar pro $taviiatéjsi hamburger, chutng;si

Nasledujici tabulka grilovani ma byt pouze voditkem. Casy vaFeni jsou ovlivnény takovymi faktory, jako
nadmorska vyska, vnéjsi teplota, vitr a pozadovany stupen vareni, coZ se odrazi ve vaSem vareni. PouZivejte
teplomér na maso, aby potraviny byly pfimérené varené.

Grilovaci schéma

tloustka 1.27cm

Pokrm Pfimé/Nepfimé Doba vareni UZiteCné tipy
grilovani
Steak primé 6-8 min.— Medium | Pfivybéru masa pro grilovani se ptejte na maso
tloudtka 2.54cm s mramorovym rozlozenim tuku. Tuk pGsobi jako
pfirodni tenderizer a udrzuje ho vlhké a Stavnaté.
Hamburger pfimé 6-8 min.— Medium Pfiprava hamburger je jednodussi zménu

tloustky. Chcete-li pFidat exoticku chut do masa,
zkuste pridat dievéné lupinky Ofechu na dievéné

Nepfimé zbytek

turning often

uhli.
Kureci kousky PFfimé cca. 2 min na 20-25 min. Kloub spojujici stehna a nohu od boku bez kiize
stranu. by mél byt z % nakrojeny, aby se Iépe maso
Zbytek nepfimé az poloZilo na plochu rostu. To pomuze vafit rychleji
18-20 minut. a rovnomérnéji. Chcete-li mit vlastni chut, zkuste
pridat dfevéné Supiny Mesquite na dievéné uhli.
Veprové kotlety pfimé 10-15 min. Odstrarite prebytecny tuk pred grilovanim. Zvolte
silnéjsi kotlety pro lepsi vysledek.
Veprovad Zebirka Pfimé na 5 min. 1.5-2 hrs. Vyberte si Zebra, které jsou stihlé a masité.

Grilujte dokud nejde maso lehce od kosti.

Jehnéci kotletky PFimé 25-30 min. Odstrarite prebytecny tuk pred grilovanim. Zvolte
silnéjsi kotlety pro lepsi vysledek.
Hot dogs Pfimé 4-6 min. Zvolte vétsi velikost parkh. Pred grilovanim

rozfiznéte podélné kizi.

www.napoleongrills.com




31
Instrukce k vareni

Pocatecni zapaleni: kdyZ zapalujeme poprvé, gril vydava mirny zapach. To je normalni docasny stav
zplsobeny “vypalenim” vnitinich natérovych hmot a maziv pouzivanych ve vyrobnim procesu a nebude
se znovu opakovat. Proto ponechte gril rozpalit na vysokou teplotu asi po dobu 30 minut s otevienym
vikem a zcela otevienymi priduchy.

Pouziti grilu: doporucujeme predehiat gril s uzavienym vikem po dobu 20 minut. Uhli je pfipraveno,
pokud je na ném tenka vrstva Sedého popelu. Pokrm vareny po kratkou dobu (ryby, zelenina) mohou
byt pfipravovany bez vika. Vafeni s uzavienym vikem zajistuje vys3i teploty, které snizi ¢as peceni vari
rovhomeérnéji. Pfi pfipravé velmi libového masa jako jsou kureci prsa nebo libové veprové, mizeme rost
naolejovat a tim sniZit pfilepeni. Pfiprava masa s vysokym obsahem tuku muze zpUsobit vzplanuti. Toto
redukujte odstanénim tuku, sniZzenim teploty nebo presunutim masa na jiné misto grilu, popf. pfivfit
vétraci otvory. Viko nechte oteviené.

Jako obecné pravidlo plati Ze na 1 kg masa spotrebujete asi 50 briket uhli. Je-li vafeni delsi nez 30 aZ

40 minut, bude zapotrebi pridavat nové brikety do ohnisté. Pokud je venku zima nebo vétrno, budete
potiebovat vice briket pro dosazeni idedlni teploty pro vareni.

Pfidani dievéného uhli béhem vareni: budte opatrni pfi pfidavani uhli na gril. Pokud uhliky pfijdou do
styku s ¢erstvym vzduchem, pozor na vzplanuti. Odstupte na bezpecnou vzdalenost a pro pfidani uhli
pouZijte naradi s dlouhou rukojeti. Na obou stranach varného rostu jsou otvory pro pfistup k uhelnému
rostu.

UPOZORNENI! Nikdy nepfidévejte na uhli startovaci tekutinu, pokud je teplé. Jakmile se uhli
zapali, neni uz tekutina zapotftebi.

Pouzivani vétracich otvoru: otvory na krytém venkovnim grilu jsou obvykle ponechany oteviené, aby mohl
vzduch do grilu. Vzduch zvysuje spalovani a teplotu uhli. Teplotu mlzZete regulovat posunutim vétracich
otvord otocenim vlevo ¢i vpravo. Uzavieni otvord maze ¢aste¢né nebo Uplné ochladit uhli. Pokud chcete
ochladit nebo uhasit plamen ¢i uhli, nezavirejte Uplné vSechny vétraci ventily.

\_ J \_ J
Otevreni ventilti Uzavreni ventili

Bezpecnostni pokyny po pouziti

VAROVANI! chcete-li chranit sebe a sviij majetek pred poskozenim, peélivé dodriujte nasledujici
bezpecnostni opatreni.

e  Zavrete viko grilu a vSechny otvory pro uhaseni ohné
e Vidy nechte gril vychladnout pred dalsi manipulaci

e Nikdy nenechdvejte uhliky a popel na grilu bez dozoru. Ujistéte se, Ze uhliky a popel je pred
ostranénim zcela uhasen.

e  Poutzijte kovové Spachtle nebo lopatky k odstranéni zbyvajiciho uhli a popelu z grilu. Umistéte ho
do nehoftlavé kovové nddoby a zalijte vodou. Nechte to odstat dalSich 24 hodin pred dalsi likvidaci.

www.napoleongrills.com



(074

32

i

:m\\kh&(a'-.! )

>

Udrzba/navod na ¢isténi

Doporucuje se, aby popelnik byl vyprazdnén po kazdém pouziti.

VAROVANI! ujistéte se, 7e gril je v pofadku a viechny uhliky jsou kompletné uhageny pied
odebranim jakékoliv ¢asti z vaseho grilu.

VAROVANI! pii ¢igténi vageho grilu vidy pouZivejte ochranné rukavice a ochranné bryle.
VAROVANI! Nepoutivejte tlakovou myéku na &igténi jakékoliv &asti grilu.

VAROVANI! Aby se zabranilo moznosti popaleni, provadéjte ddribu pouze tehdy, kdys je gril
vychladnuty. Vyhnéte se nechranénému kontaktu s horkymi povrchy. Vycistéte mrizku v oblasti, kde
Cistici roztoky neposkodi paluby, travniky, nebo terasy. NepouZivejte Cistice trouby k ciSténi jakékoli ¢asti

tohoto grilu. Barbecue omacka a sul muze byt Zirava a maze zpuUsobit rychlé zhorSovani prvka mrizky,

v vew.

pokud nebudou pravidelné cistény.

MFizky a oteplovani Rack: Mrizka a desky se Cisti nejlépe kartdatem s mosaznym dratem po vypaleni grilu.
Ocelovy kartac je vhodny pro silné/odolné znecisténi.

Cisténi vnitiku grilu: vyjméte m¥izky vafeni. Pouzijte mosazny dratény kartac pro ¢isténi uvolnéné
necistoty z misy a vnitfku vika. MUzZete téZ pouzit Skrabku, na odstranéni popela pouZijte dratény kartac.
Zamette vSechny necistoty z vnitrku grilu do vyjimatelné odkapdvaci misky. V pfipadé potfeby muzete
vnitfek grilu umyt vodou s jemnym mycim prostfedkem. Poté dikladné opldchnéte Cistou vodou a vytrete
do sucha.

VAROVANI! Nahromadény tuk je nebezpeény kviili pozru. Vycistéte odkapavaci misku po kazdém
poutziti, aby se zabranilo hromadéni mastnoty.

Odkapavaci miska na popel a tuk: Popel, mastnotu a zbytkovy tuk se zachycuje v odkapavaci misce. K
¢isténi posunte misku. Nikdy na misku s hlinikovou félii nepouzivejte pisek nebo jiny material, protoZe by to
mohlo zabranit odtékani tuku. Miska by méla byt vyskrabnuta stérkou nebo Skrabkou, a viechny necistoty
smeteny do nehorlavého kovové nadoby. Umyjte odkapavaci plech jemnym mycim prostfedkem a vodou.
Dukladné oplachnéte Cistou vodou a vytfete do sucha.

Cisténi vnéjiho povrchu grilu: Nepouzivejte abrazivni ¢istici prostiedky ani draténku na jakémkoliv
lakovaném, porceldnovém nebo nerezovém povrchu vaseho Grilu Napoleon. Pokud tak ucinite, poskrabete
povrch grilu. Vnéjsi grilovaci plocha by mély byt ¢iSténa vyhradné teplou mydlovou vodou. K ¢isténi
nerezovych ploch, pouZijte neabrazivni Cisti¢. VZdy otirejte ve sméru vldken. V pribéhu pouzivani mohou
nerezové dily zménit po zahfati barvy, obvykle do zlatého nebo hnédého odstinu. Toto zbarveni je
normalni a nema to vliv na vykon a funkci grilu. Se smaltovymi komponenty je nutno zachazet s opatrnosti.
Original Cistici prostfedky mizZete zakoupit u Vaseho prodejce NAPOLEON.

www.napoleongrills.com



33
Odstranovani problému

Problém mozné priciny Reseni
Nizka teplota / Nizka hotlavost. Nespravné Nechte uhli spalovat az bude pokryté svétle
predehrati. Sedy prachem. (obvykle 20-25min).
Nedostatek Otevfete vétraci otvory.
vzduchu.
Malo uhli. Pridat dalsi difevéné uhli zasobniku.
Viko se otevird Pokazdé, kdy? je viko odstranéno, teplota
Casto. klesa. To vede k nizsim teplotam a delsi dobé
vareni.
Nadmérnd hoflavost/vysoka Nespravné Pfedehtejte gril s zavienym vikem 20 - 25 min
teplota predehrati. a nasledné rozhrrite rovnomérné uhli.
Nadmérny tuk, Cisty popel / pouzivejte odkapovou nadobu
ktery kape do pravidelné. Nevkladejte misku s hlinikovou
popela /vybudovat | folii. Viz pokyny ¢&isténi.
odkapovou nadobu
Zda se, Ze se néco loupe uvnitf Mastny nanos na Neni to zdvada.Povrchovd Uprava na viku je
vika. vnitfnim povrchu. | porceldn.Loupdni je zplsobeno tvrzenym
tukem, ktery zasychd do barvy a ve tvaru
stiepU se nasledné odlupuje. Zabranite tomu
pravidelnym cisténim. Viz pokyny pro ¢isténi.

www.napoleongrills.com



(074

34

Grilovani

ZazZehnuti grilu

Pfred prvnim grilovanim, doporucujeme vypalit gril vysokou teplotou po dobu 30 minut s otevienym
vikem. To umozni spélit maziva pouZivané ve vyrobnim procesu.

Otevrete vzdy viko grilu, kdyz gril zapalujete.

Ujistéte se, Ze je popelnik Cisty z prfedchoziho pouZiti a pak znovu nainstalujte.

Gril mGzZe byt pouZzit bud bez deflektoru vzduchu nebo s nasim deflektorem, ktery zajisti
rovnomérnéjsi teploty a zpomali rychlost spaleni v centru rostu.

PouZijte bud starter na drevéné uhli (neni soucasti baleni) dle pokynt uvedenych v ndvodu nebo
umistéte lihové kostky nebo lehce zmackané noviny na a kolem deflektoru vzduchu.

Umistéte uhli do tvaru kuZele uprostred grilu (pfima metoda) nebo do bocnich kosikl (nepfima
metoda).

Po Uplném zaZehnuti, zavfete viko a nechte uhli spalovat, dokud neni pokryto svétle Sedym popelem
(pFiblizné 20 minut), dale zajistime rozhrnuti uhli pomoci klesti s tepelné odolnymi Uchyty podle
metody vareni, kterou budete pouZivat. Startovaci kapalina miZe byt pouZita k zapaleni uhli, ale neni
to preferovana metoda.

Pokrm muze byt zneci$tén a maze mit chemicku chut, pokud se nevypdli pfed vafenim. Pokud hofi,
nepridavejte dalsi startovaci kapalinu. Uchovavejte startovaci tekutinu alespon 7,5 metru od grilu,
pokud je v provozu.

Dalsi koufové aroma mUzZe byt dosazeno pfidanim vonnych drevénych Supin.

Vareni s Vasim grilem

L]

www.napoleongrills.com

Doporucujeme predehiati grilu s uzavienym vikem po dobu cca 20 minut. Gril je pfipraven, pokud je
na uhli tenka vrstva Sedého popela.

Jako obecné Ize pocitat mnozstvi 50 briket na 1 kg masa. Pokud budete grilovat vice nez 30 az 40
minut, musi byt zajistény dalsi brikety a ptidany do ohné. Kdy? je chladné pocasi nebo fouka silny vitr,
budete potiebovat vice briket pro dosazeni idealni teploty vareni.

Budte opatrni pfi pfidavani uhli do grilu. Plameny mohou vzplanout, kdyZ uhliky pfijdou do styku s
cerstvym vzduchem. Ustupte na bezpecnou vzdalenost a pouZivejte dlouhou nasadu a tepelné-odolné
naradi pro pridani drevénych briket ¢i uhli.

Otvory na viku jsou obvykle ponechany oteviené, aby mohl vzduch do grilu. Vzduch zvysuje spalovani
a teplotu. Teplotu miZete regulovat otacenim vicka vlevo ¢i vpravo.

Kdyz se jidlo vafi, nechte viko zavfené. Pokazdé, kdy? je viko otevieno, teplota klesd. Vede to nizsim
teplotdm a delsi dobu peceni..

Uplné nebo ¢astecné uzaviteni otvoril pomdze ochladit uhli. Nezavirejte zcela vétraci otvory pro
ochlazeni komory ¢i uhaseni ohné.

Grilovaci rost lehce potrete olejem, ktery zabrani pfilepovani pokrmu.

PouZivejte teplomér, aby byly pokrmy pfimérené varené.

Zavrete viko, vSechny otvory grilu a uhaste oher.

Vidy nechte gril pred manipulaci vychladnout.

Nikdy nenechéavejte uhliky a popel na grilu bez dozoru. Ujistéte se, Ze uhliky a popel jsou zcela uhaseny
pred odstranénim.

PouZijte kovové Spachtle nebo lopatky k ostranéni zbyvajiciho uhli a popelu z grilu. Umistéte ho do
nehoflavé kovové nadoby a dokonale zalijte vodou. Nechte ho v tomto dalSich 24 hodin pied likvidaci.
PouZijte mosazny dratény kartac pro vycisténi uvolnénych necistot z misy a vnitiku vika.

Umyjte vnitfek grilu vodou s jemnym mycim prostfedkem. Poté dlikladné opachnéte Cistou vodou a
vytrete do sucha.

Smaltované ¢asti podléhaji zvlastni péci. Pro Cisténi pouZijte specialni ptipravek Napoleon, ktery
zakoupite pres vaseho prodejce Napoleon.



35
Uchovejte sviij pokladni doklad o ndkupu, abyste mohli potvrdit svou zdruku.

Objednavani nahradnich dill
Informace o zdruce

MODEL:

Datum nakupu:

Vyrobni ¢islo:

(Zaznam informaci naleznete zde pro prehlednost)

NeZ se obratite na vaseho prodejce, podivejte se na webové stranky Napoleon Grills, kde naleznete
rozsahlejsi pokyny pro ¢isténi, idrzbu, odstrafiovani a nahradni dily - www.napoleongrily.cz . Pro ndhradni
dily a zaruéni reklamace se obratte pfimo na mistniho distributora / prodejce (viz seznam kontaktd na
webu). Obratte se na vaseho prodejce ve vécu nahradnich dil( a zaruénich reklamaci. Pro zpracovani Vasi
zadosti budeme potrebovat nasledujici informace:

1. Model a sériové Cislo pfistroje.

2. Objednaci ¢islo a popis

3. Struény popis problému

4. Doklad o koupi (fotokopie faktury).

V nékterych pfipadech reklamace mize zastupce Napoleonu pozddat o vraceni reklamovaného dilu do tovarny na
kontrolu pred poskytnutim nahradnich dild.

e NezZse obrétite na vaseho prodejce Napoleon, prosim vezméte na védomi, Ze na ndsledujici polozky se
nevztahuje zaruka:

e naklady na dopravu, zprostfedkovani nebo vyvozni clo, mzdové naklady na odstranéni a reinstalaci,
e ndklady na sluzby a volani k diagnostice problem, zména barvy korozivzdorné oceli,

e selhani v disledku nedostate¢ného ¢isténi a udrzby nebo pouzivani nevhodnych Cisticich prostredk

www.napoleongrills.com



(074

36
Notes

www.napoleongrills.com



73

CAUTION! puring unpacking and assembly we recommended you wear work gloves and safety
glasses for your protection. Although we make every effort to make the assembly process as problem
free and safe as possible, it is characteristic of fabricated steel parts that the edges and corners might
be sharp and could cause cuts if handled incorrectly.

Getting Started

1. Remove all cart panels, hardware, and grill head from carton. Raise lid and remove any components
packed inside. Use the parts list to ensure all necessary parts are included.

2. Do not destroy packaging until the grill has been fully assembled and operates to your satisfaction.

3. Assemble the grill where it is to be used, lay down cardboard or a towel to protect parts from being
lost or damaged while assembling.

4. Most stainless steel parts are supplied with a protective plastic coating that must be removed
prior to using the grill. The protective coating has been removed from some of the parts during the
manufacturing process and may have left behind a residue that can be perceived as scratches or
blemishes. To remove the residue, vigorously wipe the stainless steel in the same direction as the
grain.

5. Follow all instructions in the order that they are laid out in this manual.
6. Two people are required to lift the grill head onto the assembled cart.

If you have any questions about assembly or grill operation, or if there are damaged or missing parts
please call our Customer Solutions Department at 1-866-820-8686 between 9 AM and 5 PM (Eastern
Standard Time).

OCTOPOMHO! Bo spemsn yaanenns ynakosku n c60pKu peKOMEHAYETCA HOCUTb 3ALLUTHBIE
nepyaTKy 1 3alUTHbIE O4YKU. XOTA BO Bpems Npou3BOACTBa AnA obecneueHus bbicTpoii u

3 deKTMBHOI c60PKM rpuns 6blIM NPUHATLI BCe Mepbl AN YCTPAHEHUA OCTPbIX FPaHeid, TeM He MeHee,
HaANeXUT 06paLLaTbCA C AeTaNAMU OYEHb aKKYPATHO BO U3berkaHue Tpasm.

Hauano pabortbl

1. Y6epurte Bce ynakoBo4Hble MaTepuanbl. MogHMMUTE KPbILIKY U U3B/IEKUTE BCE AEeTaNu,
HaxoasaLwmeca BHyTpU. MpoBepbTe NO CMUCKY HaAMUME BCEX AeTanei.

2. He BbibpacbIBaiTe yNakoBOUYHbIA MaTepUa, MoOKa rpusb He Bbla MONHOCTbIO COBPaH U yCnewHo
BBEAEH B KCM/IyaTaumio.

3. CobwupaliTe rpuab Ha mecTe BYayLLErO MCNO/Tb30BaHMA, PA3/I0KUTE AETa/IM HAa KAPTOHKE UK
NoNOTEHLE, YTOBbI HE NOTEPATL UX BO BPems COOPKU.

4. BO/bIUMHCTBO AeTaseil U3 HepXKaBeLWEN CTa/IU NOCTABAAIOTCA NOKPbITbIMMU 3aLUTHOM
NNACTUKOBOI NAEHKOW, KOTOpaAa A0MKHbI 6bITb yaaneHa nepes nepsBbiM UCNOAb30BAaHUEM FPUAA.
C HEKOTOPbIX YacTel rpuna 3almUTHaA NAEeHKa 4eMOHTUPYETCA B Npouecce NPOU3BOACTBA, U,
BO3MOXHO, MOI/1a OCTaBUTb caeabl (B BUAE N00C), KOTOPbIe MOryT BOCIPUHMMATLCA KaK LlapanuHbl
WAK NATHA rpasu. YTo6bl yaannuTb OCTaTKM CNeA0B Kaea, SHEPrMYHO NPOTPUTE HEPXKABEIOLLYIO CTab
B TOM )K€ HanpPaB/IEeHUN, YTO U 3€PHUCTOCTb CTAJIU.

5. CnepyiTe BCEM yKa3aHWAM B MOPALKE, YKa3aHHOM B UHCTPYKLMH.
6. [ns pasmeLlLeHns BepxXHE YacTv rpus Ha CObpaHHOM TenemKe NnoHafobaTca ABa YenoBeKa.

Ecnv y Bac BO3HUKAU Kakue 60 BoNpocbl N0 COOpPKe UM IKCNAYyaTauum FPUA. UIN €CAN HEKOTOpble
AeTaNu OTCYTCTBYIOT UM NOBPEKAEHbI. NOXANYIACTa CBAXKUTECH C OTAENO0M PaboTbl C KAMEHTaMU NO
TenedoHy 1-866-820-8686 ¢ 9 oo 17 (ceBepoamepuUKaHCKOe BOCTOYHOE Bpems).



74

POZOR! pii vybalovani a montazi vam doporuéujeme nosit pracovni rukavice a ochranné bryle
pro vasi ochranu. Ackoli jsme vénovali veskeré usili tomu, aby proces montaze byl bezpecny, tak je
mozné, Ze ocelové ¢asti, jako jsou rohy a hrany mohou byt ostré a zpuUsobit fezné rany p¥i nespravné
manipulaci.

Zaciname

1. Odstrarite vSechny kryty, vyjméte dily a gril z obalu. Zvednéte viko a odstrarite veSkeré zabalené
komponenty. Pouzijte seznam dilii, aby se zajistilo, Ze vSechny potiebné dily jsou soucasti dodavky.

2. Nenicte baleni, dokud gril neni pIné sestaven a nefunguje k vasi spokojenosti.

3. Sestavte gril, pouZijte kartonu ¢i textilii k ochrané dilt pred poskozenim pfi montazi.

s

Vétsina dili z nerezové oceli je dodavana s ochrannou plastovou vrstvou, ktera musi byt pred
pouzitim grilu odstranéna. Ochranny povlak je z nékteré ¢asti odstranén v pribéhu vyrobniho
procesu, a muze zanechat zbytek, ktery mize byt vniman jako Skrabance nebo skvrny. Chcete-li
odstranit tyto zbytky, pouzijte utérku popf. Cisti¢ na nerez.

5. Postupujte podle pokyn0 v poradi, v jakém jsou stanoveny v tomto navodu.
6. K montaZi jsou doporuceni dvé osoby a maji take spolecné zvednout hlavu grilu na sestaveny kos.

Mate-li jakékoli dotazy tykajici se sestaveni nebo provozu grilu, nebo pokud jsou nékteré ¢asti
poskozené nebo chybi, prosim kontaktujte vaseho prodejce Napoleon.

POZOR! pri rozbalovani a montazi odporuéame nosit pracovné rukavice a ochranné okuliare
pre vasu ochranu. Aj ked’ sme vynaloZili vSetko usilie, aby montazny proces nebol problémovy a bol
bezpeény. Diely st vyrobené z ocele, hrany a rohy mdzu byt ostré, modzete si spdsobit zranenie pri
nespravnej manipulacii!

Zaciname

1. Rozbalte vSetky Casti, hardware a gril z obalu. Zdvihnite veko a odstraiite vSetky zabalené sucasti.
Pomocou zoznamu dielov, skontrolujte &i su vietky nevyhnutné sicasti su¢astou balenia.

2. Nenicte obal, kym gril nie je kompletne zostaveny alebo kym pracuje spravne.

3. Zostavte gril, na mieste pouZivania, podloZte karténom alebo uterdkom pre ochranu ¢asti pred stratou
alebo poskodenim pocas montdaze sucasti.

4. Vadsina dielov z nerezovej ocele st dodavané s ochrannou plastovou vrstvou / féliou, ktora musi byt
odstranenad pred pouzitim grilu. Ochranny povlak bol z niektorych ¢asti odstraneny pocas vyrob-
ného procesu, a mdze zanechat zvy$ok, ktory méze byt vnimany ako $krabance alebo $kvrna. Pre
odstranenie zvyskov, energicky utrite z nerezovej ocele v rovhnakom smere, ako st ryhy.

5. Postupujte podla vietkych pokynov v poradi, v akom su stanovené v tomto navode.
6. V dvoch ludoch zdvihnite ,hlavu” grilu na zostaveny vozik.

Ak mate akékolvek otazky tykajuce sa zostavenia alebo prevadzky grile, alebo v pripade, Ze su casti
poskodené alebo chyba, prosim volajte dodavateli.

3/8” (10 mm)
7/16” (11 mm)




75

POZOR! preporutujemo upotrebu radnih rukavica i zadtitnih nao¢ala tijekom raspakiravanja i sas-
tavljanja rostilja. Unatoc jednostavnom i sigurnom procesu sastavljanja rostilja, tvornicki proizvedeni
celicni dijelovi mogu biti ostri i prouzrociti ozljede ako se njima pravilno ne rukuje.

Uvod

1. Izvadite dijelove iz kartonske kutije. Dignite poklopac i odstranite komponente koje se nalaze u
rostilju. Provjerite jesu li svi dijelovi koji se nalaze na spisku ukljuceni u paketu.

2. Embalazu moZete baciti tek kada ste sastavili rostilj i uvjerili se da pravilno radi.

3. Sastavite rostilj na mjestu gdje ¢ete ga upotrebljavati. Tijekom sastavljanja poloZite sve dijelove na

4. Vedina dijelova od nehrdajuceg Celika je pakirana u zastitnom sloju plastike koji treba odstraniti prije
upotrebe.

5. Slijedite upute u priru¢niku.
6. Dvoje ljudi je potredno kako bi dignuli gornji dio rostilja na sastavljeno postolje

Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi sklapanja ili rada s rostiljem ili ako su neki dijelovi osteceni ili
nedostaju, nazovite distributera za vase podrucje izmedu 8.00 i 16.00 sati.

POZOR! Med razpakiranjem in montazo priporoéamo nosenje delovnih rokavic in zas€itnih oéal za
zascito. Ceprav se trudimo po svojih najboljsih moceh, da bi bil proces sestavljanja brezhiben in varen,
kot je mogoce, je znacilnost proizvedenih jeklenih delov, da so lahko njihovi robovi in vogali ostri in
lahko povzrocijo ureznine ob nepravilnem ravnanju.

Kako zaceti

1. Odstranite vse kartonske plosce, napravo in pokrov Zara iz kartona. Dvignite pokrov in odstranite vse
dele, ki so pakirani v notranjosti. S pomocjo seznama delov preverite, ¢e so vklju€eni vsi potrebni deli.

2. Ne unicite embalaZe, dokler Zar ni v celoti sestavljen in zadovoljivo deluje.

3. Sestavite Zar tam, kjer ga boste uporabljali, poloZite na tla karton ali brisaco, za zas¢ito delov pred
izgubo ali poskodbami med sestavljanjem.

4. Veclina delov iz nerjavecega jekla je opremljena z zas¢itno plasti¢no prevleko, ki jo je potrebno
odstraniti pred uporabo Zara.

5. Upostevajte vsa navodila v vrstnem redu, kot so dolo¢ena v tem priro¢niku.
6. Dve osebi morata dvigniti pokrov Zara na montiran vozicek.

€e imate kakr$na koli vprasanja glede sestavljanja ali dela z Zarom, oz. ¢e so deli poskodovani ali
manjkajo, vas prosimo, da poklicete distributerja za vase podrocje med 8.00 in 16.00 uro.







77

7570-0030 (1/4-20 x 5/8”) N450-0027 (1/4-20)

7/16” (11 mm)




78
% x4

N570-0080 (#14 x 1/2”)

3/8” (10 mm)

Flex the stiffener bracket and insert into the slots in the posts as illustrated.
CorHuTE KpenieHue yCUAnTeNs 1 yCTaHOBUTE B Pa3bEMbl, PACMOIOKEHHbIE B
HOKax, KaK 3TO MOKa3aHO Ha PUCYHKe.

Ohnéte vyztuha drzaku a vlozte do otvor( dle informaci na obrazku.

Prehnite vystuhy drZiaka a vloZte do drazok, ako je zndzornené.

Savijte drza¢ i umetnite u utor spremnika, kao Sto je prikazano na slici.
Upognite nosilec in vstavite v reZe posode, kot je prikazano.




79

X2 x4

Z570-0030 (1/4-20 x 5/8”) N450-0027 (1/4-20)

7/16” (11 mm)




N450-0043

Fold tabs to lock in place.
3arunbaiite nonkK 8o GuKcauun.
Sklopte zalozky aZ zapadne na misto
Sklopte zalozky aZ zapadne na miesto
Umetnite jezicke, da se zaskoce

Vstavite v jezicke, da se zaskocijo

If necessary the axle cap can be tapped with a rubber mallet.
Mpn HEOBXOAMMOCTHM OCb KPbILWKK MOTYT BbITb
MCMO/Ib30BaHbl C PE3UHOBbLIM MOJIOTKOM.

V pripadé potieby Ize poklici vyrazit gumovou palickou.

V pripade potreby mozete vyuZit pre montaz Ciapky napravy
gumovu palicku.

Prema potrebi za lakse pri¢vrséivanje moZete koristiti gumeni
cekic

Po potrebi udarite pokrovéek osi z gumijastim kladivom




81

M

N570-0080 (#14 x 1/2”)

Two people are required for this step.

[na NnpoxoxAeHua AaHHOTO 3Tarna HeobXxoAMMbl Ba YENOBEKA.
Pro tento krok jsou zapotrebi 2 osoby.

Pre tento krok su potrebné dve osoby.

Sta potrebni dve osebi za ta korak.

Potrebne su dvije osobe za ovaj korak.

3/8” (10 mm)




=,

\ m&?@m




WE=
N570-0093 (M4 x 8mm) N450-0032 (M4) 2735-0008 (8 mm)

9/32”(7 mm) (4mm)

MepeaHAaa ctopoHa

Pfedni strana
Predné




N450-0048

Ensure slot in the base engages the clip in the air vent as illustrated.
Y6eauTech, YTo pasbem B OMOpPE COMPUKACAETCA C 3aXKMMOM, PACTONONKEHHbBIM B BEHTUAALMOHHOM

OTBEPCTUM, KaK 3TO MOKa3aHO Ha PUCYHKE.
Ujistéte se, Ze slot se v zakladné zapojuje do vzduchového ventilu podle obrazku.

Zaistite, aby drazka bola zachytena klipom vo vetracim otvoru, ako je zndzornené.

Osigurajte,je li utor odgovara s drzacem baze i otvorom za zrak prema sliki.
Zagotovite, da se reZa ujame z zaticem osnove in zra¢nikom, kot je prikazano.




85

Align
BbipaBHuBaiiTe
Sefadit

Zoradit







AN

%
%

< \\\\\\‘\))\\

Q) A O




N570-0115 (1/4”-20) N570-0123 N450-0048 N450-0025 (1/4”-20)

N

(4mm)

9,

Ensure ash pan engages in base
as illustrated.

Y6enurtecb, 4to NoLaoH /
30/1bHUK YCTAHOB/IEH Ha onope
Haanexawmum obpasom.
Ujistéte se, Ze odkapova

miska je na svém misté, jak je
zndzornéno.

Zaistite, aby popolnik /
odkvapkavacia miska bola
umiestnena, ako je zndzornené.
Osigurajte da je posuda za
kapanje instalirana kao sto je
prikazano na slici.

Zagotovite da je ponev za
odcejanje namescena kot na \_

sliki.

Ensure slot in ash pan engages clip in
base as illustrated.
Y6eauTtech, YTO NOAAOH YCTaHOB/IEH Ha

onope Tak, Kak 3TO NOKa3aHO Ha PUCYHKe.

Ujistéte se, Ze slot odkapové misky je v
zakladné, jak je zndzornéno.

Zaistite, aby drazka v odkvapkavacej
miske bola zapojena, ako je
zndzornené.

Osigurajte da je otvor posude za
kapanje zakacen na bazu prema sliki

Zagotovite, da se reZa v ponvi ujame z
zatiCem osnove, kot je prikazano.




89

Parts List

Item |Part# Description
1 N325-0099 lid handle / poignée de couvercle X
2 N655-0141 support lid handle left / support de la poignée du couvercle gauche X
3 N655-0142 support lid handle right / support de la poignée du couvercle droit X
4 N335-0057K lid / couvercle X
5 N685-0011 temperature gauge / jauge de température X
6 W450-0005 logo spring clips / pinces a ressort du logo X
7 Z570-0029 screw 10-24 x 35 mm / vis 10-24 x 35 mm X
8 N080-0271 hinge upper / charniére supérieure X
9 N655-0143 stiffener plate hinge / plaque de charniére X
10 N080-0270 hinge lower / charniére inférieure X
11 N655-0155 stiffener plate hinge / plaque de charniére X
12 N735-0010 lockwasher / rondelle a ressort X
13 Z570-0033 screw 10-24 x 12mm / vis 10-24 x 12mm X
14 N570-0042 screw 10-24 x 3/8” / vis 10-24 x 3/8” X
15 N570-0098 screw, hinge / vis charniére X
16 N010-0692 middle ring assembly base / anneau de base assemblée X
17 N450-0032 nut M4 / M4 écrou X
18 2735-0008 washer / rondelle X
19 N570-0093 screw M4 x 8mm / vis M4 x 8mm X
20 N655-0202 support, air vent ring / X
21 N450-0048 washer, lock 10-32 / rondelle de blocage 10-32 X
22 N710-0103-BK1HG | drip pan - ash collector / récipient a cendres - bac d’égouttement X
23 N010-0969 ash pan handle / poignée du récipient a cendres X
24 N570-0115 1/4-20 x 5/8” screw / vis 1/4-20 x 5/8” X
25 N570-0123 shoulder screw, 10-32 x 1/2” / X
26 N450-0025 nut 1/4-20 / écrou 1/4-20 X
27 N305-0081-BK2FL cooking grid side / grille de cuisson lateral X
28 N305-0080-BK2FL cooking grid main / grille de cuisson principle X
29 N325-0076 handle cooking grid / grille de cuisson poignée X
30 Z2735-0014 M4 washer / rondelle M4 X
31 Z570-0032 M4 screw / vis M4 X
32 N500-0043 reflector plate / déflecteur d’air X
33 N305-0077 charcoal grate / grille a charbon de bois X
34 N010-0953-BK2GL base / base X
35 N325-0075 cart assembly handle / poignée du chariot X
36 N475-0288 front cart panel / panier panneau avant X
37 N010-0691P bottom shelf assembly / ablettes inférieur X
38 N500-0046P base retainer plate / plaque de retenue de base X
39 N010-0689P post assembly / assemblée poteau X
40 N010-0690 shelf assembly front cart / tablette latérale X

N430-0002 magnetic catch / loquet magnétique X
41 N655-0138P stiffener cart support / raidisseur X
42 N450-0027 1/4” - 20 nut / écrou 1/4” - 20 X
43 7570-0030 carriage bolt 1/4-20 x 5/8” X
a4 N570-0080 #14 x 1/2” screw / vis #14 x 1/2” X
45 N160-0021 wire clip shelf assembly / clip fil X
46 N555-0037 pivot rod shelf / la tige de pivot X
47 2735-0001 washer / rondelle X
48 Z130-0002 caster / roulette X




90

Item |Part# Description
49 Z745-0001 wheel / roue X
50 N450-0043 axle cap / essieu X
51 N015-0010 axle / essieu X
52 N080-0279 bracket wire support shelf / support d’étagére X
53 N590-0207 basket charcoal / panier a briquettes X
54 55110 tool hook bracket / crochet a ustensiles ac
68911 vinyl cover / housse en vinyle ac

X - standard ac - accessory




91

Parts Diagram

NOT TS \




92

Notes



93
Notes




94

Notes



95
Notes




&
NAPOLEON

Napoleon products are protected
by one or more U.S. and Canadian
and/or foreign patents or patents
pending.

Les produits de Napoléon sont
protégés par notre brevet
d’invention dans les pays Etats
Units, Canada et international.

N415-0445E



